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Commissaire-priseur : 
P. Thonier
Gérant : P. Denoyelle
N° Agrément : 2010-743

Lot 113 

Mme Elodie JEANNEST de 
GYVÉS  
Sculptures et collection

Lot 114

Mme Ekaterina Mme Ekaterina 
NIKOLAEVA-TENDIL

Informations : 

Les dimensions sont données
dans le sens suivant : 
H x L x P cm

Pb  = Poids brut
grs = grammesgrs = grammes
TDD = Tour de doigt



Signé à l’arrière, cachet losange ‘Cire perdue
Valsuani” et numéroté 111/175
XXe siècle
H : 34,8 cm

  L
O
T 
27
0

7 
20
0-
 7
 5
00
 €

SCULPTURE “CHÉRI BIBI”
MAX ERNST (1891-1976)

À décor de damier et frises géométriques 
Contenant 4 flacons à pans coupés 
et 16 verres à pied rond
Fin XIXe siècle 
26,5 x 33,5 x 25,5 cm

  L
O
T 
96

  5
00
 - 
60
0 
€

CAVE À LIQUEUR 
NAPOLÉON III EN ACAJOU

Orné de deux pierres rose et verte en forme de
coeur 
Signature (L.gloi?) et une marque “brev”
Pb : 28 grs

  L
O
T 
45

1 
00
0 
- 1
 2
00
 €

BRACELET “TORSADES”
EN OR JAUNE 18K

Apparition de la maquette au Concours de Petits
Bateaux du Salon Nautique de 1936
Bois, ficelle, XXe siècle
77 x 70 x 13 cm (avec support)
Dans son jus, à restaurer (casses et accidents)

  L
O
T 
15
8

  7
00
 - 
80
0 
€

MAQUETTE DE  LA FRÉGATE 
“ASOVE” AU 100e

Poinçon Minerve et d’orfèvre “DG” à la coupe,
plateau par l’orfèvre “L&L**”
Pb : 7932 grs
Usures

  L
O
T 
10
3

2 
30
0 
- 2
 5
00
 €

SERVICE À THÉ ET CAFÉ
“TORSADES” EN ARGENT

Bronze doré décoré d’une répétition d’icones
Miroir intérieur biseauté
Marqué en creux au dessous “ Line Vautrin”
1 x 7 x 6,5 cm

LO
T 
74

20
0 
- 3
00
 €

POUDRIER  “AUX ICONES”
LINE VAUTRIN

Bronze à patine noire, signé sur la terrasse
Cachet de fondeur losange “cire perdue A Valsuani”
Numéroté V/XII
39,5 x 43 x 12,5 cm

  L
O
T 
18
0

4 
00
0 
- 6
 0
00
 €

BRONZE “GIRAFE”
FLORENTIN BRIGAUD
(1886 - 1958)

En teck à dossier incliné et légèrement galbé,
à assise inclinée. Accotoirs détachés et profilés
sur piètement latéral compas.
Assise et dossier canés restaurés
H : 78 x L : 54 x P : 57 cm env.

   
 L
O
T 
19
9

13
 0
00
 - 
15
 0
00
 €

DEUX FAUTEUILS 
“EASY ARMCHAIRS” 
PIERRE JEANNERET

Cadran à vue rectangulaireaux chiffres romains
Milieu XXe siècle
Pb : 53 grs

   
LO
T 
34

1 
50
0 
- 2
 0
00
 €

MONTRE DE FEMME
PATEK PHILIPPE EN 
OR BLANC



Verre multicouche dégagé à l’acide dans des tons 
orangés-rouges
Pied fuselé au col bulbé et à la base trilobée
Chapeau en demi-sphère avec renfoncement 

Signé Daum Nancy France avec croix de Lorraine 
sur le chapeau
Début XXe siècleDébut XXe siècle

H : 61,5 cm
Diam : 30,5 cm
Petites usures, électrification non testée

Bronze à patine brune, exécuté en 1992
Monogrammé FXL à l’arrière, numéroté 2/8
Cachet de fondeur Clementi

H : 12 cm, L : 23 cm

Avec son attestation signée Gilbert Clementi
en date du 22/10/2021

DAUM NANCY
GRANDE LAMPE ART NOUVEAU 
“PAYSAGE LACUSTRE AU COUCHER
DE SOLEIL”

FRANÇOIS-XAVIER LALANNE
(1927 - 2008)
SCULPTURE “HÉRISSON”

   LOT 259
4 500 - 5 000 €

     LOT 271
20 000 - 30 000 €



LOT 331

8 000 / 
12 000 €

Très belle qualité de fonte à la patine médaille
exceptionnelle.
Fonte posthume Valsuani reprenant le modèle 
original de 1929.

Cachet de fondeur carré “cire perdue C Valsuani”
en bas.

H : 85 cmH : 85 cm

François POMPON
(1855 - 1933)
“ARA”

    LOT 182
20 000 - 30 000 €



 Vente du 12/12/2021

1 BAGUE EN OR JAUNE DE FORME BOMBÉE
Avec un rubis central de 4,5 x 5 mm serti clos et pavage de diamants
Tdd : 59
Pb : 6 grs

700/800 €

2 BAGUE EN OR BLANC ET TROIS SAPHIRS 
Bague dont le chaton composé d'un saphir cabochon serti quatre 
griffes est épaulé de deux saphirs taille brillant sertis quatre griffes 
également.
Époque XXe siècle
Pb : 2 grs

400/500 €

3 PENDENTIF EN OR ORNÉ D'UNE PIERRE VIOLETTE
Poinçon tête d'aigle
Pb : 10 grs
Chaine : 6 grs et 44 cm

120/150 €

4 LOT DE DEUX BAGUES EN OR ET PIERRES PRÉCIEUSES
L'une à chaton comportant 13 saphirs en sertis rail et l'autre 
comportant 12 rubis sertis rail épaulé de 2 rangs de brillants sertis 
griffes.
Époque XXe siècle
Pb : 4 grs
Manque de pierre sur l'une des bagues

100/150 €

5 BAGUE PAPILLON EN OR BLANC 
Dont le chaton à forme de papillon comporte un assortiment de pierres 
précieuses taille brillant avec 10 diamants, 10 émeraudes, 6 saphirs et 
6 rubis. 
Époque XXe siècle 
Pb : 10 grs

500/600 €

1/60



6 BAGUE AJOURÉE EN ORS JAUNE ET BLANC
Avec un saphir central de 6 x 7 mm serti de 6 griffes
14 diamants de 0,02 cts
6 diamants de 0,03 cts
4 diamants de 0,05 cts
Tdd : 60
Pb : 7 grs

700/800 €

7 PENDENTIF OVALE EN OR JAUNE DÉCORÉ D'UN CAMÉE 
Avec sa chaine
Pb : 16 grs
L : 71 cm (chaine)

150/200 €

8 BAGUE EN OR ET 11 PETITS DIAMANTS EN CHUTE
Tdd : 50,5
Pb : 3 grs

50/80 €

9 PETITE MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE de la marque HUMA
Pb : 19 grs

100/150 €

10 CHAINE EN OR AVEC PENDENTIF COULEUR TURQUOISE
L : 78 cm
Pb : 16 grs

250/300 €

11 BAGUE OR ET SAPHIRS TOI ET MOI 
Bague en or jaune ornée de 2 saphirs d'1,6 ct env dans un entourage 
de diamants ronds, perles d'ajustement à l'intérieur
Tdd : 51 
Pb : 5 grs

1300/1400 €

2/60



12 ENSEMBLE COMPRENANT UN PENDENTIF ET UNE PAIRE DE 
BOUCLES D'OREILLE AVEC ÉMERAUDES
Montures en or jaune, ornées d'émeraudes et de brillants
Pb : 5 grs env.

220/250 €

13 BRACELET DE PERLES 4 RANGS
Fermoir en forme de coeur
Diam : 3 mm env.

40/50 €

14 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN PERLES DE CULTURE 
BLANCHES
Diam : 10 mm env.

30/40 €

15 COLLIER RAS-DU-COU DE PERLES MULTICOLORES
Perles semi baroques 10/12 mm avec noeuds entre chaque
Fermoir boule à clip
L : 45 cm

100/120 €

16 COLLIER DE PERLES BAROQUES OVALES
L perles : 1 cm env.
L : 180 cm

80/100 €

17 MONTRE DE DAME EN OR JAUNE ET ACIER "AVANT-GARDE" de 
BAUME & MERCIER
Bracelet articulé, modèle "avant-garde", numérotée
Pb : 70 grs env.
État d'usage (manque le remontoir).

50/80 €

3/60



18 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE AVEC PIERRES DE COULEUR 
VERTE 
Monture en or jaune ornée de cabochons de couleur verte et de petits 
brillants
Pb : 2 grs env.

20/30 €

19 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES PENDANTES EN PERLES DE 
CULTURE
Perle blanche en forme de goutte, à monture ornée d'une ligne de 
brillants
H : 27 mm

80/90 €

20 BRACELET EN OR À MAILLE DOUBLÉE
L : 18,5 cm
Pb : 39 grs

800/1000 €

21 COLLIER EN OR À MAILLE PLATE
L : 42 cm
Pb : 53 grs

1000/1200 €

22 MÉDAILLON CIRCULAIRE PORTE-PHOTO EN OR
Pb : 4 grs

70/100 €

23 CHAINE À MAILLE TORSADÉE EN OR
L : 66 cm 
Pb : 18 grs

350/400 €

4/60



24 BAGUE ET PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE EN OR À MOTIF DE 
FLEUR COULEUR CORAIL
Pb : 7 grs

50/80 €

25 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN PERLES DE CULTURE
Perles grises légèrement plates 
Diam : 8,5 mm env.

30/40 €

26 COLLIER RAS-DE-COU EN PERLES GRISES
Diam perles : 8 mm env.
L : 53 cm (avec fermoir)

80/100 €

27 COLLIER DE PERLES BLANCHES BAROQUES
L : 46 cm

90/120 €

28 BROCHE "B" EN OR JAUNE
H : 4 cm
Pb : 12 grs

200/250 €

29 PENDENTIF PAPILLON EN OR ORNÉ D'UNE PIERRE
Pb : 9 grs

150/180 €

5/60



30 PENDENTIF CARRÉ EN OR ET VERRE à décor d'une fleur
35 x 35 mm
Pb : 14 grs

50/80 €

31 PETIT ENSEMBLE DE DÉBRIS D'OR DONT UN COLLIER 
PENDENTIF BRILLANT
Pb : 12 grs

20/30 €

32 PETITE MONTRE DE POCHE EN OR 
Cadran aux chiffres romains 
Pb : 15 grs

30/50 €

33 PETITE MONTRE EN NACRE
Cadran aux chiffres romains (heures) et arabes (minutes)

10/15 €

34 MONTRE DE FEMME PATEK PHILIPPE EN OR BLANC
Cadran à vue rectangulaire aux chiffres romains
Milieu XXe
Pb : 53 grs

1500/2000 €

35 MONTRE EN OR PAUL LAURIN
Bracelet en cuir noir
Pb : 22 grs

50/80 €

6/60



36 MONTRE RICHARDS-ZEGER EN OR 
Bracelet en cuir marron
Pb : 32 grs
Usures

350/400 €

37 MONTRE DE DAME PARKER "INCABLOC" EN OR
Pb : 40 grs
Usures

550/600 €

38 CHAINE EN OR AVEC UN PENDENTIF CROIX ORNÉ D'UNE 
PIERRE VERTE
H (pendentif) : 4,5 cm
L : 61 cm 
Pb : 15 grs

220/250 €

39 BRACELET À 6 ANNEAUX EN OR RETENUS PAR UN MAILLON
Pb : 22 grs

400/450 €

40 ALLIANCE EN OR À ENTOURAGE DE BRILLANTS
Tdd : 50
Pb : 4 grs

100/150 €

41 BRACELET SOUPLE EN OR JAUNE 18K
Ornés à ses terminaisons de deux saphirs d'environ 0,75 cts
Pb : 23 grs

800/1000 €

7/60



42 CHAINE MAILLE FORÇAT EN OR 
L : 60 cm
Pb : 12 grs

220/250 €

43 BAGUE EN OR SERTIE DE PETITES PIERRES VERTE
Tdd : 53
Pb : 5 grs
Usures

100/120 €

44 BRACELET À DEUX RANGS DE MAILLES EN OR 
Pb : 32 grs

520/550 €

45 BRACELET "TORSADE" EN OR JAUNE 18K
Orné à ses terminaisons de deux pierres rose et verte en forme de 
cœur
Porte une signature (L.gloi?) et une marque "brev"
Pb : 28 grs

1000/1200 €

46 PAIRE DE BOUCLE D'OREILLE EN OR 
Pb : 1 gr max
Accidents à une

15/20 €

47 PENDENTIF LINGOTIN EN OR
H : 3,1 cm
Pb : 9 grs

120/150 €

8/60



48 BRACELET SOUPLE EN OR JAUNE 18K
Ornés à ses terminaisons de deux rubis d'environ 0,75 cts
Pb : 24 grs

800/1000 €

49 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE DAUPHIN BONDISSANT EN OR
Pb : 4 grs

40/60 €

50 FORT LOT DE BIJOUX FANTAISIE MAJORITAIREMENT 
SWAROVSKI
Comprenant une paire de clips d'oreille "Chanel", 3 bracelets, 4 
broches, 13 bagues, miniatures de parfum…

50/80 €

51 MÉDAILLE RECTANGULAIRE EN OR À L'IMAGE D'UN PÉLERIN
Pb : 8 grs

120/150 €

52 ENSEMBLE DE 3 MONTRES DE FEMME SWAROVSKI
Métal argenté et doré
Usures

30/50 €

53 2 BRACELETS SWAROVSKI DÉCORÉS DE BRILLANTS

25/30 €

9/60



54 LOT DE BIJOUX SWAROVSKI EN MÉTAL DORÉ
Comprenant 6 paires de boucles d'oreille, 2 bracelets, 1 bague, 1 
pendentif, 1 collier et 1 pectoral

40/60 €

55 2 PAIRES DE BOUCLES D'OREILLE SWAROVSKI
Modèle fougère
Métal argenté et brillantS

25/30 €

56 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN PERLES DE CULTURE 
BLANCHES 
Diam : 5 mm env.

20/30 €

57 RAS-DE-COU 3 RANGS EN PERLES BAROQUES
L : 45 cm

50/60 €

58 COLLIER EN PERLES NOIRES
L : 45,5 cm 
Diam : 5 mm (la plus grosse perle)

10/15 €

59 BROCHE EN OR JAUNE ET PERLES 
À décor de fleurs et trio de perles 
Pb : 3 grs
Une perle manquante

50/80 €

10/60



60 COLLIER EN PERLES BLANCHES
L : 45 cm 
Diam : 5 et 7 mm

10/15 €

61 BRACELET "DOUBLE TORSADE" EN OR
L : 18,5 cm 
Pb : 13 grs

200/250 €

62 COLLIER "TORSADE" EN OR
L : 44 cm
Pb : 23 grs

350/400 €

63 BRACELET À GRANDE MAILLE EN OR
L : 22 cm
Pb : 39 grs

600/700 €

64 CHAINE EN OR À MAILLE FORÇAT 
L : 52 cm
Pb : 15 grs

250/300 €

65 LONGUE CHAINE DE MONTRE EN OR JAUNE
L : 147 cm env.
Pb : 43 grs

800/1000 €

11/60



66 RAS-DU-COU EN OR JAUNE AU PENDENTIF CŒUR EN OR JAUNE 
ORNÉ D'UNE PIERRE VERTE
Maille anglaise
Pb : 13 grs

200/300 €

67 BAGUE TORSE EN OR JAUNE ORNÉE D'UN PÉRIDOT
Tdd : 53
Pb : 13 grs

200/300 €

68 PENDENTIF EN FORME DE CORNE EN OR ET NACRE (?)
Pb : 1 g
Accident à l'attache

20/30 €

69 BAGUE "TÊTE DE LION" EN OR JAUNE ET ÉMAIL
Tdd : 46
Pb : 8 grs

150/200 €

70 PENDENTIF "RAPACE" EN OR JAUNE ORNÉ D'UNE PIERRE 
ORANGE
Pierre ronde gravée d'une représentation du dieu faucon Horus tenue 
par des serres 
Pb : 8 grs

100/150 €

71 BAGUE ART DÉCO EN OR BLANC ET CABOCHONS ORANGES ET 
NOIRS
Tdd : 47,5
Pb : 11 grs

60/80 €

12/60



72 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE D'UN CORAIL 
Tdd : 52
Pb : 5 grs

60/80 €

73 MONNAIE DE 1/2 DOLLAR LIBERTY au profil de JFK, 1968

10/15 €

74 POUDRIER "AUX ICONES" LINE VAUTRIN
Bronze doré décoré d'une répétition d'icones
Miroir intérieur biseauté
Marqué en creux au dessous "Line Vautrin"
1 x 7 x 6,5 cm

200/300 €

75 BOITE À BIJOUX de la maison TAHAN (XIXe)
Acajou moucheté et incrustations de nacre
Intérieur de velours rouge avec plateau amovible à quatre 
compartiments
Signé Tahan R(ue) de la Paix 
8,5 x 22 x 15 cm 
Petit accidents et restaurations anciennes

Fils d'un "tablettier" (créateur de ces coffrets raffinés et petits meubles 
de luxe), Jean-Pierre-Alexandre TAHAN (1813-1892) développe la 
maison paternelle à Paris jusqu'à devenir fournisseur de l'empeur 
Napoléon III et l'impératrice Eugénie. En 1849, il s'installe rue de la 
paix et décroche une médaille d'argent à l'exposition universelle de 
Londres, il obtiendra celle d'or à Paris en 1867.

80/120 €

76 PAIRE D'ÉLÉGANTES SACOCHES EN CUIR POUR CHEVAUX
De forme incurvée, avec sangle et attaches métalliques
32 x 14,5 x 11 cm
Petits frottements d'usage

80/120 €

13/60



77 BRIQUET DUPONT EN MÉTAL DORÉ
Signé Paris made in France
Dans sa boite d'origine avec documentation (à jour de 1971) sur 
"Dupont briquets d'orfèvrerie"

20/30 €

78 CAVE À CIGARES en acajou et incrustations de nacre
Tirois à 9 compartiments
XIXe 
15,5 x 23,5 x 19 cm
Un tiroir manquant, un pied remplacé, petits accidents

60/80 €

79 BRIQUET DE TABLE "AUX LIONS" de LALIQUE FRANCE 
Verre poli, pied circulaire 
Signé à la pointe au dessous
H : 12 cm

50/80 €

80 CAVE À LIQUEUR NAPOLÉON III de la maison TAHAN (XIXe)
Complète de sa verrerie en très bon état (4 flacons carrés et leur 
bouchon, 16 verres décagonaux)
Bois noirci et marqueterie de laiton
Signé "TAHAN PARIS"
26 x 32 x 25 cm (fermé)
Usure du coffrage et manques à la marqueterie

Fils d'un "tablettier" (créateur de ces coffrets raffinés et petits meubles 
de luxe), Jean-Pierre-Alexandre TAHAN (1813-1892) développe la 
maison paternelle à Paris jusqu'à devenir fournisseur de l'empeur 
Napoléon III et l'impératrice Eugénie. En 1849, il s'installe rue de la 
paix et décroche une médaille d'argent à l'exposition universelle de 
Londres, il obtiendra celle d'or à Paris en 1867.

180/220 €

81 MALLE DE VOYAGE de la maison E GOYARD AINÉ (à partir de 1885)
Cuir, bois, métal reposant sur des roulettes et équipé de deux 
poignées siglées "déposé"
Plaquette à l'avant "E Goyard ainé 233 rue St Honoré" et plaquette 
latérale précisant de surcroit "Paris Monte-Carlo Biarritz"
Tamponné au dessous plusieurs fois et marque au fer sur le chassis
Décor traditionnel de chevrons "à la Goyard"
Anciennes étiquettes de voyages (golf l'hermitage, hôtel Martinez…)
Début XXe
34 x 91 x 53 cm
Dans son jus, sortie de grenier

Le malletier François Goyard dirige son entreprise pendant plus de 
trois décennies et la cède en 1885 à son fils Edmond qui la renomme 
E. Goyard. À sa mort en 1937, l'activité reste dans la famille. Ce sera 
le cas jusqu'en 1998.

1500/2000 €

14/60



82 ÉCRITOIRE NAPOLÉON III de la Maison TAHAN (XIXe)
Bois noirci, incrustations de nacre et filets de laiton, sous-main en cuir 
orange
Signé "TAHAN F(ournisseu)r du ROI Rue de la Paix 30"
Avec un encrier cubique en verre
Seconde moitié du XIXe
21 x 34,5 x 31,5 cm (fermé)
Petits manques et usures

Fils d'un "tablettier" (créateur de ces coffrets raffinés et petits meubles 
de luxe), Jean-Pierre-Alexandre TAHAN (1813-1892) développe la 
maison paternelle à Paris jusqu'à devenir fournisseur de l'empeur 
Napoléon III et l'impératrice Eugénie. En 1849, il s'installe rue de la 
paix et décroche une médaille d'argent à l'exposition universelle de 
Londres, il obtiendra celle d'or à Paris en 1867.

120/180 €

83 MALLE DE VOYAGE "AU CARNAVAL DE VENISE"
Cuir, bois, clouterie, métal
Équipée de deux poignées latérales en cuir et d'une en métal à l'avant
Nombreuses étiquettes de voyage et de transport (dont la Société 
Générale Transatlantique)
33 x 90 x 54 cm
État d'usage, manque un fermoir

600/800 €

84 CARRÉ HERMÈS "CHIENS ET VALETS"
Bon état général, quelques salissures

30/50 €

85 FOULARD "À LA COLOMBE" d'après Pablo PICASSO (1881-1973)
Carré de coton
Créé pour le "Festival mondial de la jeunesse et des étudians pour la 
paix" tenu à Berlin du 5 au 19 août 1951
Milieu du XXe siècle
80 cm de côté env.
Petites tâches et usures

1200/1500 €

86 CAVE À LIQUEUR EN ACAJOU MARQUETÉ à motifs géométriques et 
baguettes de laiton
Contenant 4 flacons et 16 verres à pied carré, les bords soulignés de 
dorure
Fin XIXe
26 x 32 x 25 cm
Quelques égrenures, un flacon rapporté au bouchon manquant

400/500 €

15/60



87 PAIRE DE BOITES À COUVERTS EN BOIS DE PLACAGE
Décoré en marqueterie d'un coquillage sur le dessus et d'une rose des 
vents à l'intérieur
Repose sur trois petits pieds
39 x 23 x 29 cm
Craquelures

800/12000 €

88 MALLE DE VOYAGE de la maison ERNETT
Cuir, bois, ferrures, trois poignées en cuir
Serrure signée et numérotée avec clé signée
Étiquettes de transport en train et de livraison, tampon MR
Début XXe siècle
34 x 90 x 54,5 cm
Patiné par l'usage et le temps

600/800 €

89 ASSIETTE EN PORCELAINE de VIENNE, fin XVIIIe - début XIXe
Marli décoré d'amphores, guirlandes et cartouches oblongs présentant 
des animaux mythologiques ou chérubins 
Bordure dorée
Marque à la ruche en bleu au dessous et marques en creux "19" et 
"22" 
Diam : 24 cm
Infimes usures

Lot présenté avec faculté de réunion

170/200 €

90 ASSIETTE EN PORCELAINE de VIENNE, fin XVIIIe - début XIXe
Marli décoré d'amphores, guirlandes et cartouches oblongs présentant 
des animaux mythologiques ou chérubins 
Bordure dorée
Marque à la ruche en bleu au dessous et marques en creux "19" et "22"
Diam : 24 cm
Infimes usures

Lot présenté avec faculté de réunion

170/200 €

91 ASSIETTE EN PORCELAINE de VIENNE, fin XVIIIe - début XIXe
Marli décoré d'amphores, guirlandes et cartouches oblongs présentant 
des animaux mythologiques ou chérubins 
Bordure dorée
Marque à la ruche en bleu au dessous et marques en creux "23" 
Diam : 24 cm
Infimes usures

Lot présenté avec faculté de réunion

170/200 €

92 BRIQUET DUPONT EN MÉTAL DORÉ 
Motifs losangulaires

15/20 €
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93 STYLO PLUME MONT BLANC - MEISTERSTUCK n°146
Plume "4810" partiellement en or 18k

80/100 €

94 ENSEMBLE DE 8 STYLOS PLUME
Parker, Pierre Balmain, 3 Waterman, Pierre Cardin "manuscript", 
Creeks et un noir

200/300 €

95 TAPIS DE CHASSEUR "PEAU DE ZÈBRE"
210 x 220 cm env.
Usures

250/300 €

96 CAVE À LIQUEUR NAPOLÉON III EN ACAJOU MARQUETÉ à décor 
de damier et frises géométriques
Contenant 4 flacons à pans coupés et 16 verres à pied rond, 
l'ensemble décoré de dorures et frises végétales
Fin XIXe
26,5 x 33,5 x 25,5 cm

500/600 €

97 BRIQUET VOITURE PUBLICITAIRE "66"
Métal patiné
L : 13,5 cm
Fonctionnement non garanti

10/15 €

98 SUJET EN CRISTAL DAUM FRANCE "PAON "
Signé "Daum France" au pied
XXe siècle
H : 19 cm
Égrenures

20/30 €
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99 BRIQUET DE TABLE EN FORME DE VASE EN ARGENT (?)
Poinçon ovale à l'étoile et poinçon hexagonal à l'amphore
L : 8,5 cm

60/80 €

100 GRAND SERVICE À CAFÉ DE STYLE EMPIRE EN ARGENT de 
Robert LINZELER (1872-1941), orfèvre à Paris
Comprenant cafetière, théière, chocolatière (sans moussoir), sucrier, 
pot à lait et plateau à deux anses (ce dernier en métal argenté)
Décor de palmettes et prises en forme de végétaux
Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre et son nom sur chaque pièce
Plateau : 75,5 x 45 cm
Poids brut total : 3350 grs (hors plateau)

2000/2500 €

101 SERVICE DE 12 TASSES ET LEUR SOUCOUPE EN ARGENT
Poinçon Minerve, orfèvre HG
Décor de branchage fleuri
H : 5,5 cm; diam : 11,5 cm
Pb : 1210 grs
Usures

380/420 €

102 MÉNAGÈRE DE 107 COUVERTS EN ARGENT comprenant
12 couteaux et 12 fourchettes à poissons
12 grandes cuillères et 12 grandes fourchettes
12 fourchettes et 12 cuillères à entremets
12 fourchettes à huitre
12 cuillères et 11 fourchettes à dessert
Poinçon Minerve, orfèvre DAM
Pb : 4719 grs
Usures

1400/1600 €

103 GRAND SERVICE À THÉ ET CAFÉ "TORSADES" EN ARGENT 
Comprenant une grande et une petite théières, une cafetière 
quadripode, un sucrier, un pot à lait et un plateau à deux anses en 
argent (63,5 x 45 cm)
Prises en pomme de pin et feuilles de houx
Poinçons Minerve et d'orfèvre "DG" à la coupe, plateau par l'orfèvre 
"L&L**"
Pb : 7932 grs
Usures

2300/2500 €

104 NÉCESSAIRE À DESSERT EN ARGENT comprenant
6 couteaux à fruits "Dordet à Paris"
2 cuillères à saupoudrer, une cuillère plate, une fourchette et une série 
de 11 fourchettes d'un autre modèle
Pb : 548 grs
Pb : 295 grs hors couteaux
Usures

120/150 €
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105 12 COUTEAUX AUX MANCHES EN ARGENT FOURRÉ
Lames marquées "manche argent contrôlé à Paris"
Pb : 658 grs
Usures

180/220 €

106 ENSEMBLE DE 3 PIÈCES EN ARGENT
Plat polylobé martelé, diam 33 cm, 649 grs
Plat rond, diam 27,5 cm, 652 grs
Cafetière tripode, manche en bois noirci, orfèvre DIOSNE, 489 grs
Poinçons Minerve ou 800
Total brut : 1790 grs
Usures

500/600 €

107 ENSEMBLE DE 7 USTENSILES DE SERVICE EN ARGENT 
Deux paires de couverts en argent fourré, couteaux marqués "Paris" 
sur la lame
Une fourchette de service et un manche à gigot (manque la vis) fourrés
Une pince à sucre en argent (accidentée)
Poinçons Minerve
Pb : 853 grs
Usures

200/250 €

108 MÉNAGÈRE DÉPAREILLÉE CHRISTOFLE ET COUVERTS EN 
ARGENT comprenant : 
Une paire de couverts en vermeil
Argent : une fourchette, une cuiller à saupoudrer, un couteau, un grand 
couteau (fourrés) et 3 ronds de serviette poinçons Minerve
Pb (argent et vermeil) : 274 grs (hors couteaux!)
Christofle : 5 couverts de service et une pince à sucre
8 couteaux à poissons
20 fourchettes dont 12 et 6 de mêmes modèles
3 petites cuillères et une grande
Une boite Christofle de 2 couverts et un coffret de 3 couverts
Usures

70/100 €

109 PAIRE DE PAON EN MÉTAL ARGENTÉ
L : 27 cm

50/80 €

110 MÉNAGÈRE EN MÉTAL ARGENTÉ DE 48 COUVERTS comprenant :
12 cuillères à soupe
12 fourchettes
12 couteaux
12 cuillères à dessert
Présentés dans des pochettes en tissus

50/60 €
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111 PAIRE DE BOUGEOIRS EN CRISTAL DE ROCHE
À fut balustre torsadé, reposant sur une base circulaire posée sur trois 
pieds boulles en laiton doré
Époque contemporaine
H : 29 cm

500/800 €

112 CASSE-NOIX EN BOIS FRUITIER SCULPTÉ POLYCHROME DE 
SAINT CLAUDE
Début XXe
H : 19,5 cm

100/150 €

113 SCULPTURE "VIERGE À L'ENFANT", école française du XVIIIe siècle 
Groupe sculpté en bois polychromé
H. 49 cm 
Accidents et restaurations

Expert : Élodie Jeannest de Gyvès, Sculpture et Collection

450/600 €

114 TRÈS BELLE ICONE RUSSE « CONCILE DES APÔTRES »
Tempera sur bois
Russie, XVIIIe siècle
10,5 x 10 cm
État d'usage et d'entretien

Expert : Madame Ekaterina Nikolaeva-Tendil

300/400 €

115 TABLEAU "PAYSAGE FLAMAND DU XVIIIe"
Huile sur toile encadrée
46 x 55 cm
Petits accidents et restauration

200/300 €

116 MORTIER ANCIEN EN BRONZE À DEUX ANSES
Avec son pilon à la poignée en T
H : 15 cm

100/150 €
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117 PAIRE DE CHENETS "AU CARQUOIS" DE STYLE LOUIS XVI EN 
BRONZE DORÉ
XIXe siècle
H : 45 cm
Restaurations d'usage

200/300 €

118 TABLEAU "DISTRUZIONE DELLA TORRE DEL GRECO NEL 1794"
Gouache sur papier représentant l'éruption du Vésuve fin XVIIIe
Encadré sous verre
Fin XVIIIe - début XIXe
70,5 x 50 cm
Dans son jus

250/350 €

119 SÉRIE DE 4 GOUACHES AUTOUR DE LA BAIE DE NAPLES
Vésuve, Ischia, Prociada et paysage marin
Encadrées sous verre
Fin XIXe - début XXe
16 x 24 cm
Infimes traces d'humidité

180/220 €

120 PAIRE DE GRANDES GRAVURES "PIO SEXTO PONT. MAX." de 
Joannes VOLPATO (1735-1803) d'après Raphael 
Raphael Santivs pinx in Aedibus Vaticanis
Planches III et VI de la série, dans des cadres en bois doré
64 x 81,5 cm (à vue)
58 x 76 cm (cuvette)
Petites rousseurs et traces d'humidité, une vitre brisée

150/200 €

121 SALON LOUIS XV CABRIOLET COMPRENANT 2 FAUTEUILS ET 3 
CHAISES
Hêtre rechampi
Travail parisien, XVIIIe
État d'usage et d'entretien

500/600 €

122 BILLARD FRANÇAIS EN ACAJOU DE LOREAU PÈRE
Plaque en étoile "Loreau Père Fabricant fournisseur des palais 
nationaux 1, rue de Turenne, 1 PARIS"
Système intégré de compte des points 
76 x 243 x 136 cm
Usures

Lot vendu sur désignation

200/300 €
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123 MIROIR RECTANGULAIRE EN BOIS DORÉ
XIXe
65 x 51,5 cm

50/80 €

124 SCULPTURE "CUPIDON" d'après FILET
Marbre de Carrare sur base circulaire en marbre veiné
Portant un cartel de cadeau de mariage
Fin XIXe - début XXe
H : 52,5 cm
Manque l'arc

2000/2500 €

125 PAIRE DE CASSOLLETTES DE STYLE LOUIS XVI EN MARBRE ET 
BRONZE DORÉ
Anses en têtes de bélier, décor de perles, frise végétale et feuilles
Reposant sur une base carrée supportée par quatre pieds ronds
H : 33,5 cm

1000/1500 €

126 TABLEAU "RENCONTRE GALANTE" de G. DEULLY d'après "La 
cage" de François BOUCHER
Huile sur toile encadrée (ancienne étiquette du doreur à l'arrière)
Signé en bas à droite "G Deully d'après Boucher" et contresigné de 
même sur le chassis
Fin XIXe - début XXe siècle
81 x 100 cm
Petite écaillure

700/1000 €

127 DESSIN "PORTRAIT D'ÉLÉGANTE" 
Crayon légérement réhaussé de couleurs 
Portant une signature apocryphe "Lebrun"
Encadré sous verre à vue ovale
17 x 12,5 cm (à vue)

200/300 €

128 TABLEAU "LA FUITE DU BRACONNIER", XIXe siècle
Huile sur toile encadrée
Signée en bas à droite
53 x 64 cm

900/1200 €
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129 BRONZE "VAINQUEUR III" de Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Signé et daté 1866 sur la terrasse
35 x 43,5 x 21,5 cm

1000/1200 €

130 DAGUE DE CHASSE EN BRONZE, LAITON ET CORNE
Pommeau et garde aux têtes de chiens ornée d'une plaquette à décor 
d'hallali
Fourreau en cuir, bouterolle en laiton doré à décor de corne et 
végétaux
Allemagne, milieu XIXe siècle 
L lame : 29,5 cm
L totale : 42 cm
Usures

350/400 €

131 BRONZE "PUR-SANG SELLÉ" de John WILLIS GOOD (1845-1879)
Bronze à patine brune
Signé sur la terrasse
Cachet de fondeur FBL (pour Fonderie de Bronze Lauragaise)
23,5 x 30 x 9 cm

400/500 €

132 FOUET DE VENNERIE EN BOIS CLAIR ET BRONZE DORÉ
Pommeau présentant une tête de chavel, une selle et une tête de chien
Lanière de cuir tressé (102 cm) nouée à un anneau en métal
Fin XIXe - début XXe siècle
L : 42,5 cm

350/400 €

133 AMUSANTE GRAVURE "LA POURSUITE DU CERF" DE Charles 
Edouard DELORT (1841-1895)
Joli cadre en bois doré
A vue : 48 x 83 cm

220/250 €

134 COUTEAU "CORSE" VENDETTA, XXe
Poignée en os décorée d'une tête de Maure et de fleurs stylisés peintes
Lame marquée "716 véritable Edouard" et décorée d'une devise 
"morte al nemia"
L : 53 cm (ouvert)
Traces d'oxydation

280/300 €
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135 BRONZE "LE DERNIER D'UNE RACE" d'Antoine BOFILL (1875-
1939/53)
Patine brune
Signé sur la terrasse, titré et référence au Salon des Beaux-Arts
Cachet du "Syndicat des fabricants de bronze unis"
43,5 x 41 x 13 cm

800/1000 €

136 "CHASSE", ENSEMBLE DE 7 GRAVURES REPRÉSENTANT LA 
CAPTURE DE GIBIER PAR LA MEUTE par Jean-Baptiste OUDRY 
(1686-1755)
Petits formats circulaires issus d'une suite de 16 planches, présentés 
encadrés, deux par deux pour 6 d'entre eux
Cette série a été faite "par J-B. Oudry à M. le Chevalier de Breteuil"
Marqués Oudry pinx en bas à gauche et Wexelberg sculp sur une 
étiquette au dos d'un cadre
Diam : 8,5 cm (à vue)

300/400 €

137 COUTEAU CORSE "VENDETTA", XXe
Poignée en os décorée d'une tête de Maure et de végétaux peints
Lame à la devise "Che la mia ferita sia mortale"
L : 47,5 cm (ouvert)
Usures

280/300 €

138 BRONZE "JOCKEY EN SELLE" de Giuseppe FERRATI (1840/43-1905)
Bronze à plusieurs patines
Signé sur la terrasse
35,5 x 37 x 12 cm

500/600 €

139 MORS ARGENTÉ décoré d'une scène de rodéo
Signé ROGERS avec logo poisson
L : 17,5 cm

150/200 €

140 MORS EN MÉTAL ARGENTÉ décoré de motifs géométriques 
Signé Magdalena Sonora 5*
L : 22 cm

200/250 €
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141 MORS EN MÉTAL ARGENTÉ décoré de frises de motifs stylisés
Signé CROCKETT
L : 24 cm (sans les chaines d'attaches)

200/250 €

142 AQUARELLE DE CHASSE de Harry ELIOTT (1882-1959)
Signé en bas à gauche et dédicacé en bas "Il ne fuit pas aussi vite que 
les années, à ma vieille amie… 13 mars 1958"
Encadré sous verre
24,5 x 20 cm (le dessin)

300/500 €

143 SUITE DE 12 ASSIETTES AU DÉCOR EN GRISAILLE SUR LE 
THÈME DE NAPOLÉON (grande armée, pyramides, défilé...)
Cachet au dos de Digoin Sarreguemines France avec armoiries
Diam : 19,5 cm
Rares défauts

50/80 €

144 TABLEAU "ANDRÉ FAGOT À 4 ANS EN COSTUME MILITAIRE" de 
BILLIÉ (XIXe)
Huile sur panneau dans un cadre en bois doré
Signé en bas à droite
Daté 1894 au dos
29 x 22,5 cm

350/450 €

145 AMUSANT SUJET AU "BÉBÉ QUI A FAIM" de Léopold STEINER 
(1853-1899)
Bronze à patine verte
Signé sur le côté
H : 31,5 cm

1500/1800 €

146 AMUSANTE DESCENTE DE LIT "PEAU DE RENNE"
XXe
123 x 102 cm env.
Usures

80/120 €
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147 TAPIS DE SALON "PEAU DE VACHE"
XXe
238 x 216 cm env.
Usures

100/150 €

148 GRANDE SCULPTURE ORIENTALISTE "FEMME À LA CRUCHE" de 
Guglielmo BRACONY (c.1838-1921)
Marbre blanc
Signé sur le côté
H : 77 cm

3400/3600 €

149 POUPÉE EN CIRE SOUS GLOBE EN VERRE
Portant un phylactère "Je dors mais mon cœur veille"
Socle en bois noirci
59,5 x 40,5 x 25 cm (tout compris)

200/300 €

150 AMUSANTE PAIRE DE CHENETS "SIRÈNE" EN LAITON dans le goût 
de Poillerat ou Adnet
Début XXe
33 x 28,5 x 22 cm

50/60 €

151 PENDULE PORTIQUE EMPIRE par MOINET AINÉ à Paris
Bronze doré
Cadran signé, chiffres dans des cartouches émaillés
XIXe siècle
50 x 25,5 x 16,5 cm
Manques et accidents

30/50 €

152 PETIT LUSTRE À 6 BRAS DE LUMIÈRES EN LAITON
4 niveaux de guirlandes et pampilles de verres facetées de diverses 
formes géométriques
H : 75 cm env.
Petits manques et accidents

150/200 €
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153 GRAND BUSTE ART NOUVEAU EN MARBRE "BAS LES MASQUES" 
de L. GEROSA (XIX-XXe)
Représentant une femme souriante au bonnet de dentelles ayant 
enlevé son loup de carnaval
Marbre blanc signé dans le dos L Gerosa
Vers 1900
H : 67 cm

4600/4800 €

154 GRAND BRONZE "VÉNUS DE MILO", début XXe
À patine brune
Signé LOUVRE sur la terrasse
H : 96 cm

1200/1500 €

155 TABLEAU "AU BORD DE L'ÉTANG", XIXe
Huile sur toile
Signature non déchiffrée en bas à droite
26,5 x 27 cm

100/200 €

156 TABLEAU "PORTRAIT DE VIEIL HOMME", école du XIXe
Huile sur toile encadré
55 x 35 cm

100/150 €

157 GRANDE MAQUETTE DU VAISSEAU DE LIGNE "TROIS SAINTS" au 
100e
Bois, ficelles, XXe
Cette maquette apparait au Concours de Petits Bateaux du Salon 
Nautique de 1936, sous le patronage du ministère de la Marine. Son 
producteur, M. Hartoulari, obtint la coupe du 2e prix dans la catégorie 
"Bâtiments anciens".
110 x 95 x 28 cm
Dans son jus, à restaurer (casses et accidents)
On y joint de la documentation

Ce trois-mats a été construit vers 1816 et fut coulé en rade de 
Sébastopol par l'amiral Kornilov en 1853 pour barrer le passage aux 
Turcs, Français et Anglais. Il s'agissait d'un navire de 2200 tonneaux et 
86 canons de 12.

700/800 €
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158 MAQUETTE DE LA FRÉGATE "ASOVE" au 100e
Bois, ficelles, XXe
Cette maquette apparait au Concours de Petits Bateaux du Salon 
Nautique de 1936, sous le patronage du ministère de la Marine
77 x 70 x 13 cm (avec support)
Dans son jus, à restaurer (casses et accidents)
On y joint de la documentation

Ce grand trois-mats fut construit en 1690 par Pierre le Grand de 
Russie et fut de la prise de la ville Azov en 1696, forteresse et port de 
guerre turc sur la mer du même nom. Il s'agit d'un navire de 900 
tonneaux, 30 canons de 12 et 24 canons de 6.

700/800 €

159 MAQUETTE DE LA GALÈRE ROYALE "LA RÉALE EN 1730" par le 
modéliste Pierre Montrozier
Réduction au 1/75è
Bois, tissus, ficelles et coffret de transport 
89 x 60,5 x 13,5 cm (hors avirons)
Petits accidents

Un des principaux vaisseaux de la flotte de Louis XIV, autant navire 
d'apparat que garde-côtes en Méditerranée, commandée en 1694.

100/200 €

160 ÉLÉGANT SULKY ROUGE À PÉDALES AU CHEVAL BLANC
Siège en bois
Époque XXe
L : 139 cm
Proprement restauré, éléments modernes

100/150 €

161 GROS BILBOQUET EN LOUPE D'ORME, manche en buis tourné
Fin XIXe siècle
H : 29 cm

100/150 €

162 ENSEMBLE DE 5 BOITES "LOCOMOTIVE" de MÄRKLIN HO
-locomotive Diesel 3069
-locomotive américaine Santa Fe 3060
-motrice électrique italienne 3035
-locomotive pour trains rapides 3048 (avec tender)
-locomotive électrique "crocodile" 3015
Toutes dans leur boite bleue avec documentation 
Usures

250/300 €

28/60



163 ENSEMBLE DE 8 BOITES "WAGONS" et "VOITURES" de MÄRKLIN 
HO
-wagon "Carlsberg" 4636 (boite rouge)
-wagon-grue 4611 (boite rouge)
-wagon couvert américain 4572 (boite orange)
-voiture-lit 4029 (boite verte)
-voiture allegée pour trains rapides 4038 (boite verte)
-fourgon pour trains rapides 4026 (boite verte)
-voiture grandes lignes 4032 (boite verte)
-wagon-restaurant 4024 (boite verte)
Usures

300/350 €

164 LOT MÄRKLIN comprenant : 
-le coffret bleu "train de voyageurs" 3100 (une loco et trois wagons)
-loco et son tender (sans boite)
-wagon transport de ciment HOrnby-acHO 703
-deux transfo dont un en boite 6117 220 volts
-des rails dont les boites 5200, 5206 HO, 5112 HO, 5110, 5106
-des accessoires dont pylones électriques, éclairages (4 boites), 
signaux 7036, tableau de commande 7072, cables
-de la documentation : plans de réseaux, catalogues HO…
Usures

200/300 €

165 19 VINYLES POP-ROCK
LKJ in DUB
The Doors : Waiting for the sun / Absolutely live (2LP)
U2 : October / Live "under a blood red sky / Boy
The Beatles : at the Hollywood bowl
Queen : We will rock you (45 tours)
Eagles : Desperado
Téléphone : Crache ton venin
Keith Jarrett : The Köln concert (2LP)
Santana : Shango
Nina Simone : in concert Emergency ward!
The Police : Reggatta de Blanc
Status Quo : On the level
Loverboy
Madness : Utter / One step beyond
Mungo Jerry : In the Summertime
Usures

40/50 €

166 10 VINYLES POP-ROCK 
Led Zeppelin : Physical graffitti (2LP) / Soundtrack from the film (2LP 
avec livret photos) / II / Led Zeppelin (45t)
Black Sabbath : Technical ecstasy
Pink Floyd : A Momentary Lapse of Reason
Deep purple : made in Japan (2LP) / Machine head / Fireball / Deep 
purple in rock
Usures

80/100 €

167 3 VINYLES ROCK ANGLAIS
Sex Pistols : Never mind the bollocks, 1977, OVED 136, sous blister 
(ouvert)
The Clash : The Clash 1977 / London calling (2LP) 1979
Usures

50/70 €
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168 8 VINYLES des ROLLING STONES
33 tours : Beggars Banquet / Dirty work / Tattoo you / Big hits
45 tours : Have you seen your mother / (I can't get no) Satisfaction / 
Let's spend the night together / got LIVE if you want it
Usures

25/30 €

169 13 VINYLES POP-ROCK 33 tours et 2 de 45 tours
Creedence Clearwater Revival : Pendulum / Proud Mary Bayou 
Country / Willy and the poors boys / Cosmo's Factory
Ange : Au-delà du délire
Otis blue : Otis Redding sings soul
Eagles : Hotel California
Little River Band : The net
Trust
Scorpions : Blackout
Def Leppard : Hysteria
Simple Minds : don't you (forget about me)
Jimi Hendrix experience : Electric Ladyland
Prince : Sign"o" the times (45 tours)
Kraftwerk : Radioactivity (45 tours)
Usures

40/50 €

170 ALBUM PHOTOS de personnalités et anonymes fin XIXe, début XXe 
siècle
Marie Curie, militaires, communiantes, bébés, enfants...
Cuir marron et fermoir en métal
Usures

100/200 €

171 ENSEMBLE DE 82 OUVRAGES DE LA PLÉIADE
Dont 14 ALBUMS : Pascal, Gide, Malraux, Montherland, Maupassant, 
Chateaubriand, Colette, Voltaire, Verlaine, Camus, Céline, De Nerval, 
Lewis Carroll et Giono
Avec jaquette, rodhoide et emboitage
Quelques jaquettes et deux emboitages manquants

500/700 €

172 DEUX ANCIENS CATALOGUES DE VENTES AUX ENCHÈRES 
PUBLIQUES
"Collection of the late Lord Michelham", chez Hampton & Sons, le 23 
novembre 1926
"Collection de M. Félix Doistau" par maitre Lair Dubreuil, les 18 et 19 
juin 1928
Annotations et usures

15/20 €
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173 CARTE ENTOILÉE DE "SOISSONS 2de Nord de Paris"
Intégrant la Carte de la France par Charles PICQUET (1771-1827)
Étiquette de présentation : "Ch Picquet, Géographe-Graveur du 
cabinet topographique de S.M l'Empereur et Roi et de S.M le Roi de 
Hollande connétable de France. Quai de la Monnaie, N°17"...
Composé de 18 feuillets entoilés
60 x 92 cm dépliée
Usures

10/20 €

174 OUVRAGE "LES SOUPERS DE DAPHNÉE suivis des DORTOIRS DE 
LACÉDÉMONE" par Anne-Gabriel MEUSNIER DE QUERLON (1702-
1780)
Édition tirée à 429 exemplaires sur vélin de Rives blanc à la forme 
illustrée d'eaux-fortes en couleurs à pleine page d'Édouard Chimot
Exemplaire 75
Édition Éryx 
Dos et cartonnage abimés

30/50 €

175 LOT DE 28 NUMÉROS DU "CRAPOUILLOT" de décembre 1925 à 
mars 1938 (numéro spécial Légion d'honneur)
Mensuel traitant des sujets d'art et d'actualité : salon d'automne, de 
l'araignée, exposition coloniale, biographie d'artistes...
Dont 5 de février 1930 sur le salon des indépendants et 2 "Le jardin du 
bibliophile" Noël 1928 et 1929
On y joint "À l'abattoir les cartellistes", album-souvenir des élections de 
1928 par J. SENNEP (1894-1982)
En l'état

100/150 €

176 ÉLÉGANT PETIT GOUVERNAIL DE MANŒUVRE à 6 bras en LAITON 
et BOIS
Diam : 33,5 cm
On y joint un cerclage de hublot
Diam extérieur : 25 cm
Diam intérieur : 17 cm

300/400 €

177 BRONZE DÉCORATIF "CAVALIER AMÉRICAIN" copie de Fréderic 
REMINGTON (1861-1909)
Bronze à patine noire
Signé sur la terrasse
31 x 33 x 9 cm (sans le socle en marbre noir)
Éraflures

80/100 €

178 BRONZE "BISON MARCHANT" d'Isidore BONHEUR (1827-1901)
Bronze à patine noire, piédestal brun
Signé sur la terrasse
XIXe
18 x 30,5 x 11 cm

400/500 €
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179 BRONZE "ROI DES ANIMAUX" de VIDAL (XIXe)
Bronze à patine noire
Signé sur la terrasse
24 x 46 x 15 cm

300/400 €

180 SCULPTURE "GIRAFE" de Florentin BRIGAUD (1886-1958)
Bronze à patine noire
Signé sur la terrasse
Cachet de fondeur losange "cire perdue A Valsuani"
Numéroté V/XII
39,5 x 43 x 12,5 cm

La girafe était l'œuvre choisie pour illustrer l'affiche de l'exposition 
consacrée à l'artiste "le monde animalier" au château-musée de Gien 
à l'été 2019

4000/6000 €

181 SCULPTURE "VÉNUS AFRICAINE" d'après Charles Cordier
Bronze à patine mordorée et bronze doré 
Inscription "Marianne" à l'arrière du piedestal
XXe siècle
H : 59 cm

4700/5000 €

182 TRÈS BEAU ET RARE BRONZE "ARA" de François POMPON (1855-
1933)
Très belle qualité de fonte à la patine médaille exceptionnelle 
Fonte posthume Valsuani reprenant le modèle original de 1929
Cachet de fondeur carré "cire perdue C Valsuani" en bas
H : 85 cm

20000/30000 €

183 SCULPTURE ART DÉCO "HOMMES AU HALAGE" de Johannes 
DOMMISSE (1878-1955)
Bronze à patine verte sur une base rectangulaire en marbre
Signé sur la terrasse
41 x 56 x 18 cm

1200/1500 €

184 AFFICHE LITHOGRAPHIQUE ART DÉCO "RAYON DES SOIERIES" 
de Maurice DUFRENE (1876-1955)
Imprimerie Chaix à Paris, année 1930
Encadrée sous verre 
112,5 x 73 cm (à vue)

180/200 €
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185 GRANDE COUPE SUR PIED EN VERRE NUAGÉ SCHNEIDER rose, 
blanc et mauve
Pied soufflé, collé à chaud
Signé sur le pied, ancienne étiquette de magasin "Monie Rumèle 
orfèvrerie Narbonne"
H : 29,5 cm
Diam : 37 cm

500/800 €

186 ENSEMBLE DE 10 PIÈCES EN GIEN au décor à la Bérain 
comprenant : 
3 vases balustres à deux anses dont une paire (h : 35 cm)
1 soliflore à deux anses (h : 22,5 cm)
1 carafe (h : 26 cm)
2 petits pots
1 cendrier circulaire (diam : 17,5 cm)
2 petits plats octogonaux
Cachets au dessous de "Gien France" au château ou aux lettres 
superposées
XXe siècle

500/800 €

187 PAIRE DE VERSEUSES EN LONGWY ET ANSES EN LAITON
Marque Longwy aux croix de Lorraine au dessous
H : 22,5 cm
Petit enfoncement à un dos

120/150 €

188 VASE "TORSADE" EN CRISTAL du Val St Lambert
Signé à la pointe au dessous
XXe siècle
H : 16,5 cm

40/50 €

189 BEL ENSEMBLE DE 6 PIÈCES DE VERRERIES DE COULEUR AU 
DÉCOR GRAVÉ comprenant : 
Deux bouteilles (h : 25,5 et 33 cm) et un bouchon
Un vase cylindrique (h : 25 cm)
Un vase balustre (h : 25,5 cm)
Un petit panier (l : 15,5 cm)
un éclat

30/50 €

190 GRAND CENDRIER À DEUX BECS EN CRISTAL XXe
Signé à la pointe au dessous "? France"
H : 10,5 cm
L : 18 cm

15/20 €
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191 SUSPENSION ÉTOILE EN VERRE COLORÉ
H : 30  cm env.
Petit accident

30/50 €

192 TAPIS EN LAINE par Émile GAUDISSARD (1872-1956)
Tapis en points noués à décor de fleurs stylisées dans un camaïeu de 
bleus, bordure ondée soulignée d'un motif peigné noir épanouie sur 
fond crème. Fond beige rosé.
Monogrammé sur la trame EG. Vers 1925. 
196 x 335 cm
État d'usage et d'entretien

1500/2000 €

193 Pierre JEANNERET (1896-1967) et LE CORBUSIER (1887-1965)
Ensemble de deux fauteuils « avocat » en teck à dossier plat incliné, 
piètement latéral formant pont
Accotoirs détachés à manchettes arrondies
Assise, dossier et manchettes recouverts d'un cuir blanc
Circa 1955-1956
Fauteuils : H : 88 ; L : 62 ; P: 59 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Bibliographie :
-E. Touchaleaume & G. Moreau « Le Corbusier Pierre Jeanneret – 
l'aventure indienne », Éditions Gourcuff Gradenigo & Éric 
Touchaleaume Galerie 54 - Paris, 2010. Exemplaire similaire reproduit 
en couleur page 567 (LC/PJ-SI-41-A) 
-Patrick Seguin, "Le Corbusier Pierre Jeanneret, Chandigarh India 
1951-66", Galerie Seguin, 2014, p.136 à 139 et p.282

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

26000/28000 €

194 PIERRE JEANNERET (1896-1967) 
Lit de repos "Day Bed" de Pierre Jeanneret (1896-1967) Lit de 
repos tapissé d'une peau à poil de cheval noir de très belle qualité 
reposant sur piètements de type compas.Restauration d'usage et 
d'tien.
H : 50 ;L : 200 ; P : 78 cm

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

14 000/16 000 €
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195 BUREAU ADMINISTRATIF de Pierre JEANNERET (1896-1967)
Petit bureau en teck massif, plateau fixé sur un pied en V d'un côté et 
sur un caisson ouvrant à une porte et un tiroir de l'autre côté
Circa 1960
H : 69 x L : 99 x P : 61 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

6000/7000 €

196 RANGEMENT BAS DOUBLE FACE DIT "FILE RACK" DE PIERRE 
JEANNERET (1896-1967) 
En teck massif. A six casiers ouverts à usage de bibliothèque, dont 
quatre centraux et deux latéraux hauts.
Piètement formé par les deux panneaux latéraux du bâti.
77 x 127 x 36,5 cm.
Restaurations d'usage et d'entretien.

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

12000/15000 €

197 ENSEMBLE DE DEUX FAUTEUILS DIT  "OFFICE CANE CHAIRS" de 
Pierre JEANNERET (1896-1967)
En teck, à dossier incliné et légèrement galbé.
Accotoirs détachés et profilés sur piètement latéral compas.
Dossier droit rattaché à l'assise, à large montant latéral fuselé.
Assise et dossier à fond de canne restaurés, légère variation d'un 
siège à l'autre.
Circa 1954.
H : 75 x L 51 x P : 45 cm env
Restauration d'usage et d'entretien

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

6 000/8 000 €

198 PIERRE JEANNERET (1896-1967)
Exceptionnel Suite de 6 chaises "DINING CHAIRS" 
Chaises en teck massif à double piétement latéral de type compas 
réunis par deux entretoises.
Dossier et assise à fond de canne.
Circa 1958-1959.
Suite de 6 chaises similaires adjugées 55.000$ par la maison 
WRIGHT 20, Chicago USA (Mars 2014).
Dimensions: H: 83; L: 45; P: 52 cm env
Restauration d'usage et d'entretien.

Provenance : Bâtiments administratifs de Chandigarh, Inde.
Collection privée 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

18 000/20 800 €
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199 ENSEMBLE DE DEUX FAUTEUILS «EASY ARMCHAIRS» de Pierre 
JEANNERET (1896-1967)
En teck à dossier incliné et légèrement galbé, à assise inclinée.
Accotoirs détachés et profilés sur piètement latéral compas.
Assise et dossier cannés restaurés
Légère variation d'un siège à l'autre.
Circa 1955.
H : 78 x L : 54 x P : 57 cm.env
Restauration d'usage et d'entretien

Provenance : Bâtiments administratifs, Chandigarh, Inde. 
Collection privée, 2007

Un certificat d'expertise d'un expert qualifié et agréé sera remis à 
l'acquéreur.

13 000/15 000 €

200 DEUX TABLES DE CALLIGRAPHIE AU DÉCOR AJOURÉ DE 
DRAGONS
Ouvrant par deux tiroirs avec serrure
Bois à la belle patine noire
Étiquettes anciennes collées à l'arrière et un cachet de cire
Dans le gout chinois, XIXe
80 x 63 x 42,5 cm
Bon état d'usage et de restauration

300/500 €

201 GRAND BUDDHA LES MAINS JOINTES EN BOIS DORÉ ET 
INCRUSTATIONS DE PIERRES
Asie du sud-est, XXe siècle
H : 1,70 m env.
Usures et accidents

600/800 €

202 DEUX ESTAMPES JAPONAISES formant une suite
Représentant un paysage animé au printemps
36 x 25 cm env.
Idéogrammes ajoutés à la main sur le côté d'une, usures

30/50 €

203 ESTAMPE JAPONAISE "LA FEMME AU JARDIN"
Encadré sous verre
Japon, XIXe    
Signé en haut à droite
104 x 35 cm (à vue)
Sujet : 86 x 20,5 cm
Petits manques

40/60 €
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204 SÉRIE DE 12 SCÈNES ÉROTIQUES PRÉSENTÉES EN UN GRAND 
DÉPLIANT
Japon, début XXe
22,5 x 31 cm (la double page)
Petites rousseurs, déchirures à la reliure

50/60 €

205 SÉRIE DE TROIS ESTAMPES JAPONAISES FORMANT SUITE
Représentant six personnages en tenue traditionnelle dans un 
paysage arboré
36 x 25 cm env.
Usures au papier

50/80 €

206 SÉRIE DE TROIS ESTAMPES JAPONAISES FORMANT SUITE
Représentant une femme sur sa terrasse échangeant un regard avec 
un prétendant devant d'autre passants
36 x 25 cm env.
Usures au papier

50/80 €

207 GRAND SUJET EN SOIE "PERSONNAGES MYTHOLOGIQUES 
DANS DES PAYSAGES"
Réhaussé de dorures, bordure à frise végétale sur trois côtés
Encadré sous verre
Japon, XIXe
47 x 175 cm (à vue)

70/100 €

208 TENTURE CHINOISE EN SOIE, bouton de cuivre et fils d'argent à 
décor tissé sur fond rouge de sinogrammes au centre, de dragons 
impériaux affrontés en bordure haute, de chiens de fô affrontés en 
bordure basse et oiseaux et personnages dans les bordures latérales
XIXe siècle
272 x 125 cm
Déchirures

70/100 €

209 GRAND PLAT ROND EN PORCELAINE DE CHINE
Décor bleu blanc d'un oiseau chantant dans des branchages
Chine, XIXe
Diam : 43 cm

40/60 €
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210 TULIPIER EN PORCELAINE BLEU BLANC
Décoré d'un couple de dragons dans les feuillages
Marque en bleu à 4 idéogrammes au dessous
Chine, XIXe
H : 31,5 cm
Restauration ancienne au col, égrenures

Provenance : vente Christie's Paris "Ancienne collection du baron de 
Hottinguer", 2 et 3 décembre 2003, lot 154

100/150 €

211 CINQ ASSIETTES EN PORCELAINE IMARI dont deux paires
Décors stylisés et végétalisés
Japon, fin XIXe - début XXe
Diam : 22 cm (la plus grande)
Petits éclats et égrenures

30/50 €

212 GRAND CACHE-POT EN PORCELAINE DE CHINE À DÉCOR 
FLORAL
Fin XIXe - début XXe siècle
H : 35 cm
Diam : 40 cm
Cheveu en étoile au fond

300/500 €

213 PORTE-PERRUQUE EN PORCELAINE DE CHINE 
Fin XIXe - début XXe siècle
À décor d'oiseaux dans des branchages fleuris et d'idéogrammes 
H : 29 cm
Cheveux au dessous

200/300 €

214 PLAT ROND EN PORCELAINE BLEUE ET BLANCHE DE DELFT (?)
À décor de volatiles dans un paysage 
XIXe siècle
Diam : 32 cm
Accidents

120/150 €

215 ASSIETTE EN PORCELAINE BLEUE ET BLANCHE 
Fin XIXe - début XXe siècle
Diam : 25 cm
Fels

100/150 €
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216 DEUX ASSIETTES EN PORCELAINE IMARI
Décor végétalisant bleu et blanc pour l'une et réhaussé d'or pour l'autre
Chine, XVIIIe
Anciennes étiquette d'expert en céramique aux verso
Diam : 21,5 cm env.
Égrenures

30/50 €

217 GRAND BRONZE CLOISONNÉ EN FORME DE DÉFENSE 
D'ÉLÉPHANT
Décoré dans un cartouche d'un paysage animé aux ponts et de motifs 
floraux stylisés polychrome
Avec un support en bois ajouré
L : 100 cm
Petits accidents

4500/5000 €

218 PAIRE DE VASES CLOISONNÉS 
À décor de fleurs et papillons sur fond bleu
H : 30,5 cm

220/250 €

219 VASE BALUSTRE COUVERT EN PORCELAINE DE CHINE
À décor d'un couple d'oiseaux sur des branchages fleuris dans des 
cartouches rectangulaires sur fond vert
H : 46 cm
Accidents et restaurations

10/20 €

220 PAIRE DE LAMPE À PÉTROLE À DÉCOR DE BRANCHAGES SUR 
FOND CÉLADON 
Laiton et verrerie, globes en forme de fleurs stylisées
Fin XIXe - début XXe siècle
H : 68 cm

250/350 €

221 ASSIETTE EN PORCELAINE AUX OISEAUX dans des cartouches sur 
fond bleu
Marli doré
XVIIIe
Diam : 23,5 cm

200/300 €
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222 POT À GIMGEMBRE EN PORCELAINE DE CHINE
À décor d'un paysage animé d'une famille et d'idéogrammes
Fin XIXe - début XXe siècle 
H : 29,5 cm
Petits accidents

250/300 €

223 PICHET COUVERT EN CUIVRE, ANSE ET BECS À TÊTE 
D'ANIMAUX FANTASTIQUES
Fin XIXe - début XXe siècle
H : 24 cm
Pied accidenté

100/150 €

224 TÊTE EN TERRE CUITE JUKUM, NIGERIA 
Reposant sur un support en bois
Afrique, 
H : 41 cm
État d'usage (manques et acc.)

50/80 €

225 TÊTE EN TERRE CUITE NOK, NIGERIA 
Reposant sur un support en bois
H : 36 cm
État d'usage (manques)

50/80 €

226 STATUES "FEMMES AFRICAINES" en bois sculpté
XXe
H : 86 et 84 cm
Accidents

100/200 €

227 LOT DE QUATRE COUTEAUX AFRICAINS dont une paire
Manche en bois, os ou métal
Dans leurs fourreaux en cuir vert, bois clair ou laiton 
L : 25,5, 26 et 41 cm (fourreaux compris)
Oxydations, petits accidents

30/50 €
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228 TAPIS DE CHASSEUR "PEAU DE ZÈBRE"
XXe siècle
210 x 190 cm env.
Usures

250/300 €

229 TABLEAU "LA VILLAGEOISE À LA RIVIÈRE" de Pierre Jacques 
PELLETIER (1869-1931)
Huile sur toile encadrée (ancienne étiquette du doreur au dos)
Signée en bas à droite
Fin XIXe - début XXe siècle
54 x 73 cm

300/500 €

230 TABLEAU "PAYSAGE DE NORMANDIE" portant une signature 
ISABEY
Huile sur panneau 
XIXe
Sans expertise
36,5 x 20 cm

500/600 €

231 LAMPE À PÉTROLE EN CÉRAMIQUE ET LAITON DORÉ
À décor de guirlandes fleuries
H : 63 cm
Petites égrenures à la verrerie

50/80 €

232 LITHOGRAPHIE "PAYSAGE DE PROVENCE" de Jérôme SEIGNER 
(XXe)
Signée en bas à droite 
Numérotée 102/225 
55,5 x 75,5 cm

20/30 €

233 TABLEAU "PAYSAGE CÔTIER" de GRAU
Huile sur isorel encadré
Signé et daté 1987 en bas à gauche
22,5 x 27 cm

20/30 €
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234 LITHOGRAPHIE "VUE BUCOLIQUE" de ANNE MARIE (XXe)
Signée en bas à droite 
Numérotée 177/250 en bas à gauche
76 x 55,5 cm

20/30 €

235 LITHOGRAPHIE "NU AU CHAT" de GRANDIDIER (XXe)
Signé en bas à droite
Numérotée 124/250
65 x 50 cm

20/30 €

236 LITHOGRAPHIE "LE PORT AU SOLEIL COUCHANT" de Marcel 
MOULY (1918-2008)
Signé et daté "janv 1957" en bas à droite
Numéroté "épreuve d'artiste V/XX" en bas à gauche
Dédicacé "…avec toute mon amitié"
Encadré sous verre
38 x 51,5 cm (à vue)
Légères rousseurs côté gauche

50/80 €

237 TABLEAU "PAYSAGE AU MOULIN" de Gustave CASTAN (1823-1892)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé en bas à droite 
48,5 x 65 cm

500/800 €

238 TABLEAU "LA CAFETIÈRE BLEUE" de Jean ABADIE (1921-2010)
Huile sur toile
Signé en bas à droite et titré et contresigné au dos
81 x 65 cm

120/150 €

239 TABLEAU POINTILLISTE "LE PETIT PORT" d'Eugène BEGARAT (né 
en 1943)
Huile sur toile
Signé en bas à droite, titré au dos sur le chassis
50 x 61 cm

1200/1500 €
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240 TABLEAU "LE TAPISSIER" de Louis TOFFOLI (1907-1999)
Huile sur toile
Signé en bas à droite, titré au verso
1980
Dans un cadre bleu et doré 
73 x 54 cm

Bibliographie : Louis Toffoli : catalogue raisonné de l'oeuvre peint : 
huiles. 1 / Jeanine Pelissier, Paris, 1993, numéro 125

6000/7000 €

241 LITHOGRAPHIE "LES AMOUREUX SOUS LE PARASOL" de Louis 
TOFFOLI (1907-1999)
Signée au crayon en bas à droite et annotée E.A
1995
Encadré sous verre
37 x 27 cm (à vue)

Bibliographie : Toffoli lithographe, catalogue raisoné, R. Perahia, Art 
Production, 1997, numéro 375

100/120 €

242 LITHOGRAPHIE "NATURE MORTE AUX RAISINS" de Louis TOFFOLI 
(1907-1999)
Signée au crayon en bas à droite
Numérotée 52/125 en bas à gauche 
1971
Encadrée sous verre
44,5 x 53,5 cm (à vue)

Bibliographie : Toffoli lithographe, catalogue raisonné, R. Perahia, Art 
Production, 1997, numéro 38

120/150 €

243 TABLEAU POINTILLISTE "DANS LE JARDIN " d'Eugène BEGARAT 
(né en 1943)
Huile sur toile
Signé en bas à droite, titré au dos sur le chassis
46 x 38 cm

800/900 €

244 TABLEAU POINTILLISTE "LE CHEMIN SOUS LA NEIGE" d'Eugène 
BEGARAT (né en 1943)
Huile sur toile
Signé en bas à gauche, contresigné et titré au dos
40 x 80 cm

1200/1500 €

245 TABLE BASSE D'APPOINT dans le goût de Hermès
Plateau rectangulaire amovible sur piétement en X pliant
Finitions en laiton
Seconde moitié XXe 
69 x 90 x 45 cm

200/300 €
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246 PAIRE DE CHAISES LONGUES "VAGUE" EN OSIER
Armature métallique
Années 1970
H : 82 cm
Diagonale : 157 cm

200/400 €

247 GRAND TAPIS KAZAKH EN LAINE NOUÉ MAIN
À décor central géométrique et floral avec quatre écoinçons bleu ciel et 
trois bordures de fleurs stylisées, deux bleu foncé et une crème
Époque XXe siècle
192 x 290 cm
État d'usage et d'entretien.

350/500 €

248 Soft Chair dans l'esprit de Christophe Pillet
Paire de fauteuils recouvert d'un tissu orange, montés sur roulettes. 
Époque XXe siècle
H: 78; L: 58; A: 52 cm

200/300 €

249 TABLE ART DÉCO attribuée à Maurice JALLOT (1900-1971)
Plateau pliant en palissandre reposant sur 4 pieds fuselés
Dimensions ouverte: L: 130; l: 82 cm

Tout comme son père Léon, Maurice est sculpteur sur bois, ébéniste 
et décorateur. Dès son diplôme de l'école Boule à Paris obtenu, il 
travaille avec son père et confectionnent ensemble des meubles aux 
lignes élégantes et épurées mettant en avant la beauté des essences 
de bois, leur matériau de predilection. Très attaché au principe de la 
"pièce unique", Maurice Jallot parvient rapidement à faire naître le 
caractère luxueux de chacune de ses réalisations. Il est ainsi appelé à 
travailler à la décoration de l'Élysée, de ministères, d'ambassades…

800/1000 €

250 Soft Chair dans l'esprit de Christophe Pillet
Paire de fauteuils recouvert d'un tissu turquoise, montés sur roulettes. 
Époque XXe siècle
H: 78; L: 58; A: 52 cm

200/300 €

251 PAIRE DE COX CHAIR par Ostwald et Nolting - éditon La Palma
En noyer multicouche, chaises pivotantes avec coque incurvée, assise 
en tissu bordeaux, reposant sur quatre pieds en acier brossé 
inoxydable
Dimensions: H: 84; L: 60; A: 54 cm

Modèle ayant remporté le prix 2005 "Design plus" décerné par le 
conseil allemand du design.

500/600 €
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252 Soft Chair dans l'esprit de Christophe Pillet
Paire de fauteuils recouvert d'un tissu prune, montés sur roulettes. 
Époque XXe siècle
H: 78; L: 58; A: 52 cm

200/300 €

253 TAPIS KILIM avec des rayures noir sur fond beige
Travail moderne
290 x 195 cm
Etat d'usage et d'entretien

150/200 €

254 MOBILIER DE SALLE À MANGER par Robert GUILLERME & Jacques 
CHAMBRON (XXe) - Édition Votre Maison
Mobilier en chêne clair composé d’une table à deux rallonges décorée 
de carreaux de céramiques, quatre chaises et deux fauteuils
Garniture en laine épaisse
Circa 1960 
Chaises : 83 x 56 x 45 cm 
Fauteuils : 82 x 56 x 45 cm 
Table : 74 x 153 x 87 
Table dépliée avec deux rallonges : 223 cm

2500/2800 €

255 Soft Chair dans l'esprit de Christophe Pillet
Paire de fauteuils recouvert d'un tissu fuschia, montés sur roulettes. 
Époque XXe siècle
H: 78; L: 58; A: 52 cm

200/300 €

256 VASE EN VERRE FUMÉ AU DÉCOR DORÉ D'OISEAUX EN VOL par 
D'ARGYL
Première moitié XXe
Signé
H : 23,5 cm
Égrenures

150/200 €

257 LAMPE CHAMPIGNON EN VERRE DE MURANO probablement par 
Fratelli Toso
Décor Millefiori à dominante verte et mauve
XXe siècle
H : 37,5 cm

500/800 €
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258 PETIT VASE URNE "BRANCHAGE FLEURI" des cristalleries GALLÉ
Décor émaillé dégagé à l'acide sur fond givré vert 
Signé
H : 9 cm
Diam : 5 cm (ouverture)

200/300 €

259 GRANDE LAMPE ART NOUVEAU "PAYSAGE LACUSTRE AU 
COUCHER DE SOLEIL" par DAUM NANCY
Verre multicouche dégagé à l'acide dans des tons orangés-rouges
Pied fuselé au col bulbé et à la base trilobée
Chapeau en demi-sphère avec renfoncement
Signé Daum Nancy France avec croix de Lorrraine sur le chapeau
Début XXe siècle
H : 61,5 cm
Diam : 30,5 cm
Petites usures, électrification non testée

4500/5000 €

260 PENDULE ÉCLAIRANTE ART DÉCO À LA FEMME AU HAMAC
Onyx, marbre et régule 
Cadran aux chiffres romains, platine arrière marquée CF exacta
30,5 x 57 x 15 cm

50/80 €

261 TABLE BASSE "LA GRANGE" de VALLAURIS (XXe)
Carreaux de céramique (15 x 15 cm) et piétement en métal
37 x 91 x 46 cm
Oxydations et fels

40/60 €

262 PAIRE DE FAUTEUILS "SPHÈRE" attribués à Boris TOBACOFF 
(c.1927-1985)
Coque en plexiglas fumé, piètement en métal chromé, coussin 
d'assise blanc cassé
Modèle de 1971
H : 62 cm
Usures

500/800 €
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263 GRANDE TABLE BASSE par COR, Allemagne, de la série “Sedia”. 
Modèle par Horst Brüning dans les années 1970
Base en aluminium solide avec plateau en bois
Époque XXe siècle
Dimensions : H : 54.5 ; D : 110 cm

Le designer allemand Horst Brüning a créé des meubles qui mettent 
en œuvre l’idée simple de minimalisme, de fonctionnalité, de durabilité, 
d’intemporalité tout en capturant l’esprit de l’époque.
Né en 1934, Brüning étudie l’architecture et le design d’intérieur au 
College of Graphic Arts de Hambourg jusqu’en 1956 et le design 
industriel à Stockholm. En 1963, il crée un bureau d’architecture et de 
design à Stuttgart.

1000/1200 €

264 TAPIS GHOUM EN SOIE À DÉCOR DE SCÈNES DE CHASSE
Tapis en soie nouée à la main à décor de scènes de chasse dans une 
réserve rectangulaire à fond crème, encadrée de trois bordures, l'une à 
décor floral et de gibiers, les autres à décor de fleurs et d'écritures 
arabes sur un fond doré
Époque XXe siècle
200 x 130 cm
État d'usage et d'entretien

1400/1600 €

265 PAIRE DE GRANDES APPLIQUES "AUX GLYCINES" attribuées à 
Hans KÖGL (XX-XXIe) et probablement de la Maison JANSEN
4 bras de lumières
Métal doré et fleurs blanches émaillées
Années 1970
78 x 121 cm env.
Petites griffures

1700/2000 €

266 CANAPÉ D'ANGLE par Robert GUILLERME & Jacques CHAMBRON 
(XXe) - Édition Votre Maison
Canapé d'angle en chêne et coussins gris. Angle formant tablette 
composée de 15 carreaux de céramique
Circa 1960
99 x 189 x 70 cm
Petites usures, un carreau accidenté

2 800/ 3 000 €

267 PAIRE DE LAMPES À POSER AU DESIGN INDUSTRIEL
Pied en disque de frein et abat-jour cylindrique en verrerie d'extérieur
H : 41 cm
Diam : 29 cm env.
Un verre fissuré

500/800 €

268 COFFRE-FORT H.DORVAL à deux étagères
Cartel "breveté d'invent° / Serr Mécanicien/rue Feydeau 26 près la 
Bourse/PARIS / Médaillé à l'Exp 1844"
Env. 80 cm de hauteur
Oxydations

Lot vendu sur désignation

200/300 €
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269 PAIRE DE CHAUFFEUSES type "BARCELONA" dans le goût de 
Ludwig Mies van der Rohe
Designer et architecte allemand
Ossature en métal chromé à piètement en "X", assise et dossier en 
cuir noir capitonné
Époque XXe siècle
Dimensions : H: 43; L: 120; A: 30 cm

2400/3000 €

270 SCULPTURE "CHÉRI BIBI" de Max ERNST (1891-1976)
Signé à l'arrière, cachet losange "Cire perdue Valsuani" et numéroté 
111/175
XXe siècle
H : 34,8 cm

7200/7500 €

271 SCULPTURE "HÉRISSON" de François-Xavier LALANNE (1927-2008)
Bronze à patine brune, exécuté en 1992
Monogrammé FXL à l'arrière, numéroté 2/8 et cachet de fondeur 
Clementi
H : 12 cm, L : 23 cm

On y joint son attestation signée Gilbert Clementi en date du 
22/10/2021

28000/30000 €

272 ENSEMBLE DE 7 FAUTEUILS KARTELL "LOUIS GHOST" de Philippe 
STARCK (né en 1949)
En polycarbonate rosé
Marqué "LOUIS GOSTH design S+ARCK by KARTELL"
Époque contemporaine
93 x 54 x 50 cm

400/600 €

273 LITHOGRAPHIE "MARIANNE" de Bernard BUFFET (1928-1999)
Signée en bas à droite au crayon 
Numérotée 350/450 en bas à gauche
Encadrée sous verre 
77 x 57 cm (à vue)

750/800 €

274 TABLEAU ABSTRAIT "NOIR 8", XXe
Peinture en léger relief noir et gris au carborundum
Toile marouflée sur panneau
Monogrammé, titré et daté "Noir 8 - 87" au dos
70 x 70 cm

Provenance : fonds d'un atelier parisien

250/300 €
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275 LITHOGRAPHIE "PARIS" de Valentin DELATOUR (XXe)
Encadrée sous verre 
15 x 19 cm

15/20 €

276 LITHOGRAPHIE "MASQUE DE CARNAVAL" de Francis de Lassus 
SAINT-GENIES (1925-2018)
Signée en bas à gauche
Numérotée E.A
Encadrée sous verre
25 x 28,5 cm (à vue)

40/50 €

277 LITHOGRAPHIE "NATURE MORTE ROUGE" de Raymond POULET 
(né en 1934)
Signée et numérotée LXXXV/CLXXV en bas à droite 
53 x 38 cm

20/30 €

278 LITHOGRAPHIE "LES IRIS" de Raymond POULET (né en 1934)
Signée et numérotée LII/CLXXV en bas à droite 
53 x 38 cm

20/30 €

279 LITHOGRAPHIE "LA FERME" de François D'IZARNY (né en 1952)
Signé en bas à gauche
Encadrée sous verre 
21 x 16 cm (à vue)

30/50 €

280 GRAVURE "LA CATHÉDRALE DE ROUEN" de Charles FORGET 
(1886-1960)
Signé et titré au crayon en bas à droite dans la marge
Annoté "Épreuve tirée par l'artiste", daté (19)52
Encadrée sous verre
30,5 x 21 cm (cuvette)

50/60 €
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281 LITHOGRAPHIE "BOUQUET DE VENISE" d'Aferio MAUGERI (né en 
1933)
Signé au crayon en bas à droite
Numérotée en bas à gauche
56 x 76 cm

20/30 €

282 TABLEAU "PHASE 23"
Huille sur toile
Monogrammé, titré et daté "07-13" au dos
100 x 100 cm

Provenance : fonds d'un atelier parisien

200/250 €

283 TABLEAU ABSTRAIT "ACHROMATIQUE 122"
Peinture en léger relief noir et gris au carborundum sur panneau
Monogrammé, titré et daté "Achromatique 122 - 1982" au dos
65 x 65 cm

Provenance : fonds d'un atelier parisien

250/300 €

284 LITHOGRAPHIE "LE CHRIST" de HEINE (XXe)
Signé en bas à droite 
Numéroté 15/275 en bas à gauche
76 x 55,5 cm

20/30 €

285 LITHOGRAPHIE "SAN FRANCISCO" de Raymond POULET (né en 
1934)
Signée et numérotée 59/175 en bas à droite 
53 x 38 cm

20/30 €

286 LITHOGRAPHIE "SAINT PAUL DE VENCE" de Raymond POULET (né 
en 1934)
Signée et numérotée 38/175 en bas à droite 
53 x 38 cm

20/30 €

50/60



287 LITHOGRAPHIE "L'ATTENTE" de Frederic de DEFONTENAY (né en 
1957)
Signé en bas à droite 
Numérotée 176/250
76 x 55,5 cm

30/40 €

288 LITHOGRAPHIE "LE TESTAMENT D'ORPHÉE" de Jean COCTEAU 
(1889-1963)
Encadrée sous verre 
64 x 49 cm (à vue)

120/150 €

289 TERRAGRAVURE "LE MUR DES LAMENTATIONS" de Salvador DALI 
(1904-1989)
Sur toile, encadrée
Signée et datée 1975 en bas à droite
Numérotée en bas à gauche 295/300
80 x 60 cm

Avec son certificat d'authenticité en date du 26 octobre 2002

1000/1200 €

290 SCULPTURE "MINI OURS BLEU" de Richard ORLINSKI (né en 1966)
H : 14 cm 
Dans sa boite d'origine et avec son certificat d'authenticité

200/250 €

291 SCULPTURE "VIOLON" de Fernandez ARMAN (1928-2005)
Bronze à plusieurs patines
Signée sur le socle et numéroté I/IV E.A
Fonderie de Gour, 1999
38,5 x 44,5 x 44 cm

12000/14000 €

292 LITHOGRAPHIE "PAYSAGE DE PROVENCE" de Gérard CARDELLA 
dit ZAROU (1930-2013)
Signée Zarou au crayon en bas à droite
Numérotée E.A XLV/L en bas à gauche
Encadrée sous verre
19 x 27,5 cm

20/30 €
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293 SURPRENANT TABLEAU ABSTRAIT "NOIR 25", XXe
Peinture en léger relief noir et gris au carborundum
Toile marouflée sur panneau
Monogrammé, titré et daté "Noir 25 1991" au dos
60 x 60 cm

Provenance : fonds d'un atelier parisien

200/300 €

294 LITHOGRAPHIE "BOUQUET" de ARTAUD (XXe)
Signée au crayon en bas à droite 
Numérotée "EA 11/50" en bas à gauche
Encadrée sous verre 
29 x 19,5 cm

20/30 €

295 TABLEAU "MAISON DE CAMPAGNE" de Pierre MAS (né en 1933)
Aquarelle réhaussée à l'encre
Signé en bas à droite
Encadré sous verre
24 x 31 cm (à vue)

80/120 €

296 SCULPTURE "MINI KONG TONNEAU ARGENT" de Richard 
ORLINSKI (né en 1966)
H : 17,5 cm 
Dans sa boite d'origine et avec son certificat d'authenticité

200/250 €

297 TABLEAU "LE PONT SUR LA CASCADE" de Franz SCHLITZ (né en 
1934) 
Peinture sur toile dans un cadre américain
Signé en bas à droite
81 x 99,5 cm

450/500 €

298 SURPRENANT TABLEAU ABSTRAIT "NOIR" 
Peinture en léger relief noir et gris au carborundum présentant des 
lignes verticales et horizontales
Toile marouflée sur panneau
82 x 60 cm

Provenance : fonds d'un atelier parisien

250/300 €
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299 COLLAGE "HEROES" de Gudmundur ERRO (né en 1932)
Signé et daté 2002 deux fois au dos
Encadré sous verre 
29 x 27 cm 

Avec son certificat signé Erro

1200/1500 €

300 SCULPTURE "MINI KONG BLEU" de Richard ORLINSKI (né en 1966)
H : 13cm
Avec sa boite d'origine et son certificat d'authenticité

200/250 €

301 TABLEAU "WORLD STORM" de Gudmundur ERRO (né en 1932)
Sur toile dans un cadre américain
Signé et daté 2020 au dos
102 x 47,5 cm

Avec son certificat signé Erro

9000/10000 €

302 TABLEAU "L'HOMME EN BLANC AUX OISEAUX" de Jerôme 
MESNAGER (né en 1961)
Peinture sur planches de palette 
Signé et daté 2020 en bas à droite
50 x 39 cm

800/1000 €

303 TABLEAU "PORTRAIT FÉMININ" d'Antoine STEVENS (né en 1987)
Peinture sur toile
Signé et daté 2021 au verso
80 x 60 cm

1900/2000 €

304 JEU D'ÉCHECS "Keith HARING" par Vilac France. Exclusivité MoMA
Bois tourné et laqué, sac en tissu 
Autorisé par la Keith Haring Foundation, New York. 
Cachet de l'artiste
Plateau : 32 x 32 x 4 cm 
H pièces : de 1,3 à 6,4 cm
Condition Neuf

200/300 €
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305 Jeff KOONS (d'après), Balloon Dog, Red, Certificat d’édition COA
Édition limité à 999 par Studio Édition (le numéro de série est gravé 
sous le pied du chien), Résine coulée à froid 
Dimensions 28 x 30 x 12 cm
Poids 2 kg
Condition Neuf

600/800 €

306 KARBOONE, Monkey Reunion
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

307 KARBOONE, Flower Bomber Graff
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

308 Jeff KOONS (d'après), Balloon Dog, Pink, Certificat d’édition COA
Édition limité à 999 par Studio Édition (le numéro de série est gravé 
sous le pied du chien), Résine coulée à froid
Dimensions 28 x 30 x 12 cm
Poids 2 kg
Condition Neuf

600/800 €

309 Jeff Koons (d'après), Balloon Dog, Blue, Certificat d’édition COA
Édition limité à 999 par Studio Édition (le numéro de série est gravé 
sous le pied du chien), Résine coulée à froid
Dimensions 28 x 30 x 12 cm
Poids 2 kg
Condition Neuf

600/800 €

310 SCULPTURE "RED PUMPKIN" de Yayoi KUSAMA (née en 1929)
Résine. 
H : 9,5 cm, diam : 7,5 cm. 
Boîte : 13 x 10,5 x 12,5 cm

600/800 €
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311 SCULPTURE "YELLOW PUMPKIN" de Yayoi KUSAMA (née en 1929)
Résine
H : 9,5 cm, diam : 7,5 cm
Boîte : 13 x 10,5 x 12,5 cm

600/800 €

312 BANKSY (d'après), Monkey Sign, Noir et Blanc, Medicom x Brandalism
Résine coulée à froid
H : 36 cm, poids : 3 kg
Condition Neuf

600/800 €

313 KARBOONE, DJ Picsou
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

314 BANKSY (d'après), Balloon Girl, Blanc et Rouge, Medicom x 
Brandalism
Résine coulée à froid
H : 57 cm, poids : 2,5 kg
Condition Neuf

600/800 €

315 Banksy is a Dismal, 2015, Sérigraphie sur toile figurant un billet
Certificat au dos de l'œuvre mentionnant "This is to certify that the 
work described above is an original work of art by Dismal Mouse"
Acquis lors de Dismaland, l'évènement de Banksy à Weston Super 
Mare en Aout-Septembre 2015. 
Dimensions 27 x 12 cm

400/600 €

316 BANKSY (d'après), Flower Bomber, Blanc, Medicom x Brandalism
Résine coulée à froid
Dimensions : 38 x 33 cm, poids 2,5 kg
Condition Neuf

600/800 €
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317 Banksy is a Dismal, 2015, Sérigraphie sur toile figurant un billet
Certificat au dos de l'œuvre mentionnant "This is to certify that the 
work described above is an original work of art by Dismal Mouse, 
Acquis lors de Dismaland, l'évènement de Banksy à Weston Super 
Mare en Aout-Septembre 2015. 
Dimensions 27 x 12 cm

400/600 €

318 DEATH NYC Sérigraphie Pop Art
Datée, signée et numérotée au crayon par l’artiste
Avec certificat d'authenticité et timbre doré
Dimensions 32 x 45 cm

150/200 €

319 KARBOONE, Believing Money Mickey
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

320 Jeff KOONS (d'après), Sitting Rabbit Or
Certificat d’édition COA, Studio Édition limitée à 999 (le numéro de 
série est gravé sous le lapin)
Résine coulée à froid
Dimensions : 25 x 14 x 13,5 cm, poids : 1 kg
Condition Neuf

400/600 €

321 Jeff KOONS (d'après), Sitting Rabbit Rose
Certificat d’édition COA, Studio Édition limitée à 999 (le numéro de 
série est gravé sous le lapin)
Résine coulée à froid
Dimensions : 25 x 14 x 13,5 cm, Poids : 1 kg
Condition Neuf

400/600 €

322 Jeff KOONS (d'après), Sitting Rabbit Bleu
Certificat d’édition COA, Studio Édition limitée à 999 (le numéro de 
série est gravé sous le lapin)
Résine coulée à froid
Dimensions : 25 x 14 x 13,5 cm, poids : 1 kg
Condition Neuf

400/600 €
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323 Jeff KOONS (d'après), Sitting Rabbit Argent
Certificat d’édition COA, Studio Édition limitée à 999 (le numéro de 
série est gravé sous le lapin)
Résine coulée à froid
Dimensions : 25 x 14 x 13,5 cm, poids : 1 kg
Condition Neuf

400/600 €

324 KARBOONE, Panda Graff
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension : 80 cm x 1 m

1500/2000 €

325 KARBOONE, Mickey Minnie Monopoly
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

326 KARBOONE, Rat Graff
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

327 KARBOONE, Work Harder
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

328 BANKSY (d'après), David Suicide Bomber Man, Blanc, Medicom x 
Brandalism
Résine coulée à froid
Dimensions : 42 x 22 x 20 cm, poids 4,5 kg
Condition Neuf

600/800 €
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329 Jeff KOONS (d'après), Balloon Dog, Silver, Certificat d’édition COA
Édition limitée à 999 par Studio Édition (le numéro de série est gravé 
sous le pied du chien), Résine coulée à froid
Dimensions 28 x 30 x 12 cm
Poids 2 kg 
Condition Neuf

600/800 €

330 BANKSY original Dismaland carton signé et numéroté. 
Art gratuit de la peinture en aérosol au pochoir semé au parc à thème 
de Banksy "Dismaland" qui s'est tenu d'août à septembre 2015. 
Pendant cette période d'exposition, Dismaland organisait un Art Libre 
où les œuvres étaient cachées à divers endroits et le public pouvait 
remporter chez lui. (Certains dommages sur le carton en sont la 
cause.) 
Avec ticket original d’entrée et Map Dismaland.
Dimensions : 30 x 22 cm

500/800 €

331 KARBOONE, Fille aux ballons Graff
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

332 BANKSY original Dismaland carton signé et numéroté. 
Art gratuit de la peinture en aérosol au pochoir semé au parc à thème 
de Banksy "Dismaland" qui s'est tenu d'août à septembre 2015. 
Pendant cette période d'exposition, Dismaland organisait un Art Libre 
où les œuvres étaient cachées à divers endroits et le public pouvait 
remporter chez lui. (Certains dommages sur le carton en sont la 
cause.) 
Avec ticket original d’entrée et Map Dismaland.
Dimensions : 30 x 22 cm

500/800 €

333 BANKSY original Dismaland carton signé et numéroté. 
Art gratuit de la peinture en aérosol au pochoir semé au parc à thème 
de Banksy "Dismaland" qui s'est tenu d'août à septembre 2015. 
Pendant cette période d'exposition, Dismaland organisait un Art Libre 
où les œuvres étaient cachées à divers endroits et le public pouvait 
remporter chez lui. (Certains dommages sur le carton en sont la 
cause.)  
Avec ticket original d’entrée et Map Dismaland. 
Dimensions : 30 x 22 cm

500/800 €

334 BANKSY original Dismaland carton signé et numéroté. 
Art gratuit de la peinture en aérosol au pochoir semé au parc à thème 
de Banksy "Dismaland" qui s'est tenu d'août à septembre 2015. 
Pendant cette période d'exposition, Dismaland organisait un Art Libre 
où les œuvres étaient cachées à divers endroits et le public pouvait 
remporter chez lui. (Certains dommages sur le carton en sont la 
cause.) 
Avec ticket original d’entrée et Map Dismaland. 
Dimensions : 30 x 22 cm

500/800 €
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335 BANKSY original Dismaland carton signé et numéroté. 
Art gratuit de la peinture en aérosol au pochoir semé au parc à thème 
de Banksy "Dismaland" qui s'est tenu d'août à septembre 2015. 
Pendant cette période d'exposition, Dismaland organisait un Art Libre 
où les œuvres étaient cachées à divers endroits et le public pouvait 
remporter chez lui. (Certains dommages sur le carton en sont la 
cause.) 
Avec ticket original d’entrée et Map Dismaland. 
Dimensions : 30 x 22 cm

500/800 €

336 TABLEAU "HAPPEN IN" de TRADERZ (né en 1981)
Sur toile dans un cadre américain 
Signé, daté 2019 et localisé Paris au dos
100 x 81 cm

1700/1800 €

337 Banksy is a Dismal, 2015, Sérigraphie sur toile figurant un billet
Certificat au dos de l'œuvre mentionnant "This is to certify that the 
work described above is an original work of art by Dismal Mouse"
Acquis lors de Dismaland, l'évènement de Banksy à Weston Super 
Mare en Aout-Septembre 2015. 
Dimensions 27 x 12 cm

400/600 €

338 KARBOONE, Minnie Mouse Lego
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

339 Banksy is a Dismal, 2015, Sérigraphie sur toile figurant un billet
Certificat au dos de l'œuvre mentionnant "This is to certify that the 
work described above is an original work of art by Dismal Mouse"
Acquis lors de Dismaland, l'évènement de Banksy à Weston Super 
Mare en Aout-Septembre 2015. 
Dimensions 27 x 12 cm

400/600 €

340 Banksy is a Dismal, 2015, Sérigraphie sur toile figurant un billet
Certificat au dos de l'œuvre mentionnant "This is to certify that the 
work described above is an original work of art by Dismal Mouse"
Acquis lors de Dismaland, l'évènement de Banksy à Weston Super 
Mare en Aout-Septembre 2015. 
Dimensions 27 x 12 cm

400/600 €
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341 TABLEAU "BRONX" de COPE 2 (né en 1968)
Techniques mixtes sur toile dans un cadre américain
Signé et daté 2016 au dos
100 x 100 cm

1700/1800 €

342 KARBOONE, Campbells Monopoly
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €

343 KARBOONE, Popeye Campbells
Finition plexi print, livré en caisse Américaine
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
Dimension 80 cm x 1 m

1500/2000 €
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Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5 % HT de commission en plus des frais de vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire. 
(passeport , formalités douanières)(passeport , formalités douanières)
Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.
6/ L’encaissement s’effectuera à l’issue de la vente.
7/ En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 

Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après dépôt en banque.Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, et les commerçants.
15 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justificatif de domiciliation.
- Règlement par virement bancaire.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.

8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps 
cet objet après le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère, priorité sera donnée à la salle. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fichier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. 9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. 
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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III/ Retrait des achats :

1/ L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Oise enchères décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès son adjudication prononcée.
2/ Les objets sont à retirer sur le lieu de vente en s’assurant au préalable des horaires d’ouvertures. 
La délivrance se fait sur rendez-vous auprès du responsable des lieux dont les coordonnées figurent sur le catalogue.
3/ Le magasinage n’engage pas la responsabilité de Oise Enchères à quelque titre que ce soit.
4 / Les achats effectués bénéficient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours pour les ventes cataloguées. 4 / Les achats effectués bénéficient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours pour les ventes cataloguées. 
Après ce délai des frais de stockage seront facturés aux acheteurs à raison de 5 € par jour par objet 
et de 10€ TTC par meuble et par jour.
5/ Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur 
que lorsque la société en a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix 
par son acquéreur. Une pièce d’identité sera demandée avant la délivrance.
L’acquéreur peut donner procuration à des proches ou à un transporteur afin qu’ils retirent ses achats 
pour son compte. Dans cette hypothèse,pour son compte. Dans cette hypothèse,
L’acquéreur doit nous adresser un fax, mail ou courrier sur papier à entête ou avec copie de sa carte d’identité, 
indiquant l’identité de la personne mandatée et nous autorisant à lui délivrer ses achats. 
Cette dernière devra se présenter munie de sa propre pièce d’identité.
6/Oise-Enchères peut communiquer À titre d’informations les coordonnées de transporteurs qui traitent 
directement avec l’acquéreur.
Oise-Enchères décline toute responsabilité sitôt les objets sortis du lieu de vente.

IV/Bijoux :IV/Bijoux :

Les bijoux, les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certificat sont certifiés.
Les pierres précieuses et fines sont décrites conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce 
des pierres gemmes et des perles.
Ainsi, les pierres modifiées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel le huilage ou le chauffage des pierres de couleur) 
sont décrites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées (art 3) tandis que la désignation des pierres 
modifiées par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi (art 2).

V/Automobile :V/Automobile :

1/ Les véhicules sont vendus en l’état. L’exposition avant la vente permet aux potentiels acquéreurs de prendre 
connaissance de l’état des véhicules.
Les renseignements fournis au catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent être corrigés au moment de la vente, 
en effet, l’état d’une voiture peut varier entre le moment de sa description au catalogue et celui de sa présentation à la vente. 
Après l’adjudication faite, il ne sera admis aucune réclamation.
2/ Pour des raisons administratives, les désignations des véhicules reprennent, sauf exception, les indications 
figurant sur les cartes grises.figurant sur les cartes grises.
3/ Les potentiels acquéreurs ont pris soin de prendre connaissance des documents respectifs liés à chaque véhicule.
4/ Oise enchères se réserve le droit de modifier une description ou une estimation de véhicule le jour de la vente 
de façon verbale ou écrite.
5/ Le changement d’immatriculation des véhicules est à la charge de l’acheteur, notamment dans le respect des délais légaux.
6/ L’enlèvement des véhicules devra impérativement être réalisé le jour de la vente.
Après ce délai, ils demeurent aux risques, frais et périls de leur propriétaire (vol, accident, incendie, vandalisme etc.). 
Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 50 E TTC par jour.Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 50 E TTC par jour.

VI/Litige :

La loi française seule régit l’ensemble des relations contractuelles entre les parties. Le délai de prescription des actions 
en responsabilité civile à l’égard de l’OVV ou de l’expert est de 5 ans à compter de l’adjudication. 3ème alinéa art. L.321-17 Code de Cce.
Le Tribunal de Compiègne est seul compétent. en cas de litige.
Possibilité de saisir le Commissaire du Gouvernement en vue de chercher une solution amiable à un litige.
Le CVV édite un « Recueil des obligations déontologiques ».
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs 
auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Ces conditions étant variables selon chaque vente merci de bien vouloir prendre contact avec l’étude Oise Enchères 
pour connaître les conditions particulières qui pourraient s’appliquer.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 
auprès du Symev 15 rue Freycinet - 75016 Paris.
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